



KS Zminec  
Zminec 35  
4220 Škofja Loka

## **Zapisnik 4. seje Sveta KS Zminec**

**Lokacija:** Zadržni dom KS Zminec

**Datum:** 25. februar 2025

**Čas:** 19.00 - 20.30

### **Prisotni:**

- Urška Maček Možina
- Barbara Livk Kafol
- Miran Pivk
- Mitja Prevodnik
- Miha Jezeršek
- Stanko Livk

**Opravičeno odsotna:** Sabina Primožič

### **Dnevni red:**

1. Potrditev poslovnega poročila za leto 2024, računovodskih informacij KS Zminec za leto 2024, samoocenjevalnega vprašalnika za leto 2024 in poročila inventurne komisije za leto 2024
2. Dopisa Zavoda za ribištvo v zvezi s Sopotnico in Bodoveljsko grapo
3. Dopisni sklep ZA Matica
4. Zavzetje stališča glede gozdne ceste do naslova Zminec 28
5. Mnenje o izvzemu dela ceste v Sopotnici – zaprosilo za mnenje po izvzemu
6. Čistilna akcija 2025
7. Seznanitev z razdelilnikom sredstev za leti 2025 in 2026
8. Termin naslednje seje, plani in investicijski načrti za leti 2025 in 2026
9. Razno

### **Ad 1: Potrditev poslovnega poročila za leto 2024, računovodskih informacij KS Zminec za leto 2024, samoocenjevalnega vprašalnika za leto 2024 in poročila inventurne komisije za leto 2024**

Svetniki in svetnice so vse priloge (računovodske informacije, poslovno poročilo za leto 2024, poročilo inventurne komisije in samoocenjevalni vprašalnik) prejeli pred sejo. Predsednik, g. Livk, je na kratko predstavil vsebino dokumentov. Pojasnil je, da je občina upravljala s celotnimi sredstvi KS, saj so bila skladno s soglasno sprejetim sklepom KS-a, sprejetim po poplavih leta 2023, vsa razpoložljiva sredstva namenjena sanaciji. Izjema je bil le del sredstev za redne vsakoletne akcije, kar je v letu 2024 predstavljalo 17 naročilnic.

Svetniki so se seznanili s poslovnim poročilom in računovodskimi informacijami za leto 2024 ter z inventurnim poročilom komisije.

**Sklep št. 1: Svetniška skupina se seznani in sprejme vsa letna poročila kot informacijo ter hkrati potrjuje poslovno poročilo, računovodske informacije, samoocenjevalni vprašalnik in poročilo inventurne komisije za leto 2024.**

**Ad 2: Dopisa Zavoda za ribištvo v zvezi s Sopotnico in Bodoveljsko grapo**

Zavod za ribištvo vodni skupnosti omejuje sanacijo desnih bregov obeh grap. V dopisu zavod navaja, da lahko zaradi prisotnosti raznovrstnih rib v grapah dela potekajo le med 30. junijem in 30. septembrom. Predsednik je pojasnil, da je reševanje situacije desnih bregov obeh vodotokov v pristojnosti države (vodne skupnosti) in ne občine oziroma KS.

**Sklep št. 2: Svetniki so se seznanili z dopisom Zavoda za ribištvo.**

**Ad 3: Dopisni sklep ZA Matica**

Svet Krajevne skupnosti Zminec je na dopisni seji 5. februarja 2025 soglasno sprejel naslednji sklep:

***"Svet Krajevne skupnosti Zminec se v letu 2025 odpove celotni donaciji podjetja Knauf Insulation d.o.o. v višini 5.000 EUR v korist društva Viljem Julijan za namen ZA Matica."***

Svetniki predlagajo tudi, da se podjetje Knauf Insulation spodbudi k predčasemu nakazilu donacije, glede na nujnost situacije.

**Sklep št. 3: Svetnice in svetniki potrjujejo sklep, sprejet na dopisni seji.**

**Ad 4: Zavzetje stališča glede gozdne ceste do naslova Zminec 28**

Domačija v »Padršk« - Zminec 28 je naslovila občino z željo po prekategorizaciji zasebne gozdne ceste, ki poteka od bližine čebelarskega doma v Brodeh do njihove hiše, z namenom ureditve dostopa. Lastnica si želi, da bi urejanje in vzdrževanje prevzela gozdarska skupnost, KS ali občina. KS nima na voljo sredstev za urejanje tako dolgega odseka ceste, dokler pa prenos ceste predhodno ni sporazumno in pravno urejen, javna sredstva ne morejo biti namenjena temu odseku. Ker KS ne sklepa tovrstnih poslov, svetniki menijo, da je treba z omejenimi sredstvi in investicijami še naprej slediti cilju, da se doseže čim več vaščanov, tam, kjer so razmerja urejena.

**Sklep št. 4: Svetniki KS so zavzeli stališče, da prekategorizacije poti v trenutni situaciji ne morejo podpreti, ker niso izpolnjeni osnovni predpogoji.**



### **Ad 5: Mnenje o izvzemu dela ceste v Sopotnici – zaprosilo za mnenje po izvzemu**

Predsednik je g. Pivku predal besedo, da pojasni situacijo, saj je z njo najbolj seznanjen. G. Pivk je na skici prikazal, kateri del ceste se izvzema. Svetniki so se s situacijo seznanili in se z njo strinjali. Pojasnjeno je bilo tudi, da je bil izveden terenski ogled in sestanek na občini, kjer ni bilo zadržkov glede odvzema statusa te ceste in menjave nepremičnin.

**Sklep št. 5: Svetniška skupina se strinja z odvzemom statusa javnega dobra na parcelah št. 1493/14, 1495/5 in 1495/4, vse k.o. 2036 SOPOTNICA, ter s predvideno menjavo nepremičnin.**

### **Ad 6: Čistilna akcija 2025**

Predsednik je svetnike seznanil, da bo skupni občinski datum čistilne akcije v soboto, 5. aprila 2025. Prisotne je prosil za udeležbo in pojasnil, da bo tudi letos akcija izvedena skupaj s ŠD Utrip, ribiči, balinarji in Projektom človek. Čistilo se bo ob strugi ter ob cestah, po travnikih in poljih pa ne. Rajoni bodo razdeljeni kot običajno, zbirno mesto bo ob 9. uri na mostu v Zminecu, zaključek s pogostitvijo pa v športnem parku Zminec.

**Sklep št. 6: Svetniki so se seznanili s pripravami na čistilno akcijo in se z njo strinjajo.**

### **Ad 7: Seznanitev z razdelilnikom sredstev za leti 2025 in 2026**

Svetniki so kot del gradiva seje prejeli razdelilnik sredstev po KS - ih. KS Zminec bo glede na število prebivalcev in dolžino kategoriziranih občinskih cest prejel 95.000 EUR na leto. Predsednik je predlagal, da vsak svetnik do naslednje seje razmisli o investicijskih načrtih, ki bi jih nato obravnavali. Prav tako je predlagal, da se investicije razdelijo na eno leto dolina, drugo leto hrib.

**Sklep št. 7: Svetniki so se seznanili z razdelilnikom sredstev občine po KS.**

### **Ad 8: Termin naslednje seje, plani in investicijski načrti za leti 2025 in 2026**

Predsednik je predlagal, da bi bil naslednji termin seje v aprilu, ko bi se pogovorili tudi o investicijskih načrtih KS v letih 2025 – 2026.

**Sklep št. 8: Svetniki so se s predlogom strinjali.**

### **Ad 9: Razno**

Pod točko razno je predsednik svetnike seznanil, da bo sanacijo ceste med obratom Knauf Insulation in obvoznico uredila občina. DRSI je ponudil v upravljanje spodnjo servisno pot ob obvoznici do Žolšč. Ureditev lastništva z lastnikom na Žolščah v

nadaljevanju omogoča tudi dolgoročno umeščanje in urejanje kolesarske poti ter umeščanje klopi, ki so še ostale iz PP Naša Loka v1.0.

Prejel je predlog za postavitve znaka za otroke na cesti in ležečega policajna na cesti Ovinek Livar – Polje (ovinek Kalan). Predlog sveta je, da se problematika naslovi na Svet za varnost na občini Škofja Loka, ki bo opravil terenski obisk in podal oceno o primernosti postavitve.

Pojasnil je, da se bo na ovinku pod Livarjem cesto odprlo in saniralo škodo po poplavih iz let 2014 in 2023.

Prejel je tudi predlog za postavitve ležečega policajna in cone 30 (ali druge rešitve) na odseku Vrančič – Mežnar. Tudi ta problem se bo preusmeril na Svet za varnost na občini.

Prisotne je seznanil, da Občina Škofja Loka pripravlja nov krog participativnega proračuna, PP Naša Loka v2.0.

Predlagal je nakup novih omaric IKEA za arhiv in novih zložljivih stolov.

Izpostavljeno je bilo tudi stanje dela ceste v Sopotnici od hiše ga. Vesne do hiše g. Krajnika (cca. 200 m). G. Pivk je pojasnil, da so lastniki izrazili pripravljenost prispevati del sredstev, del pa bi prispevala KS. KS bo preučila stroške investicije (naročila osveženo ponudbo za ta odsek) in na podlagi tega sprejela odločitev o izvedljivosti, vse glede na razpoložljiva sredstva.

G. Pivk je vprašal še glede ureditve odseka ceste proti Špeglič. Občina je zagotovila, da bo odsek urejen v sklopu poplavlne obnove.

Urša Maček Možina

sekretarka  
KS Zminec

Stanko Livk

predsednik  
KS Zminec

